

PROTOKOLL FRA Styremøte 6.5.2021

Organisasjon: Skjetnan Grendelag

Dato: 06.05.2021 kl 2014

Sted:

Til stede

Marita Mofoss Mathisen, Styremedlem
Thomas Vagle, Styremedlem Møteleder
Elin Johanne Hitchman, Styremedlem
Stein Aune, Styremedlem

Sak nr 20210045 Saker til årsmøtet

Vi ser på saker som er kommet inn til årsmøtet.

1. HC-plasser på garasjetaket (fra beboer)
2. Lekeplass på nord-øst-hjørnet (fra beboer)
3. Ladeløsning for elbiler (styret)

Kommentar:

Forslag til styrets innstilling:

1. Med mindre dette er lovmessige krav ser ikke styret dette som hensiktsmessig. Det skal være plass nok til å parkere på garasjetaket.
2. Styret er i prosess med å friske opp eksisterende lekeplasser, og mener ny lekeplass nordøst bør avventes i denne omgang.
3. Styret vil legge frem for årsmøtet tilbud fra Ohmia Charging og Skansen elektro.

Tatt til orientering

Sak nr 20210046 Skader på søyler i garasjeanleggene

Det har kommet melding fra TBT i forbindelse med spyling av garasjene, det er flere av søylene i garasjene som har skader på betong/armering

Kommentar:

Tidligere styre har hatt befaring rundt dette for noen år siden. Styret sjekker hva som ble gjort den gangen og hvem som var her på befaring, og følger opp saken videre.

Tatt til orientering

Stein Aune, Styremedlem

Elin Johanne Hitchman, Styremedlem

Marita Mofoss Mathisen, Styremedlem

Thomas Vagle, Styremedlem

Styremøte 6.5.2021 den 06.05.2021 for Skjetnan Grendelag.

Dokumentet er signert elektronisk av:

For Skjetnan Grendelag

Styremedlem	Thomas Vagle (sign.)	07.05.2021
Styremedlem	Marita Mofoss Mathisen (sign.)	06.05.2021
Styremedlem	Stein Aune (sign.)	06.05.2021
Styremedlem	Elin Johanne Hitchman (sign.)	25.05.2021